
25/01/2023 ÇARŞAMBA  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  3 GREY LEGEND RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

ABDULKADİR ÇİZİK

 5  7 BEN SUBAŞI RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 6  10 BORDO MAVİ RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

TURĞUT ÇİZİK

 6  4 SERHOŞ BABA RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 6  8 POWER OF HAN RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 8  16 TAÇRAMBO RAPORLU OLMASIMUHAMMET 

YILDIRIM

MEHMET ALİ ÇİÇEK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

FAMOUS MAN isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

KÖR BABA isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

MY LIONESS isimli (İNGİLİZ)  atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

MELİSA KIZI isimli (İNGİLİZ) atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

MUŞFATİHİ isimli (ARAP) atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

18.01.2023 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

1. koşuda 5 numaraya kayıtlı EFEM CAN isimli atın binicisi İsa KATAR; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmişti. Savunmasını 25.01.2023 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.
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3 numaraya kayıtlı DELİ DİRİK isimli atın binicisi Necmi ALTIN koşunun 600 metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı LONDON OF LONDON isimli atın binicisi İsa KATAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı ONKUT isimli atın binicisi Saddettin ULUTAŞ; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler 

yapılacaktır.

8 numaraya kayıtlı ALACAATLI isimli atın binicisi Burhan SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı KING UMUT isimli atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıkış yaptığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı KING UMUT isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Ali ŞENBAHAR'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

9 numaraya kayıtlı PERCIVAL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı PERCIVAL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

10 numaraya kayıtlı REVOLUTION SUN isimli at start çıkışı tökezlediğinden dolayı bu atın binicisi Menderes AVŞAR'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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8 numaraya kayıtlı ULUYEL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ULUYEL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Burhan SARIDAL'ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

16 numaraya kayıtlı MAVİNİN YEGENİ isimli at start makinesinden (10 boydan fazla) geç çıkış yaptığından dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Uğur YILDIZ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

16 numaraya kayıtlı MAVİNİN YEGENİ isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Hüseyin TURAN'in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

1 numaraya kayıtlı ŞEF NURİ isimli atın antrenörü Muharrem SUSEN atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinde 

şahlandığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ŞEF NURİ isimli at start makinesinde şahlandığından dolayı bu atın binicisi Burhan SARIDAL'ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı MEMOCANDIR isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(uygunsuz biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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2 numaraya kayıtlı ANZERBALI isimli atın antrenörü Resul KAYA atını yeterince eğitmediğinden (start girişinde aşırı dirençli 

olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı GAVARA isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince eğitmediğinden (start makinesinden sağlıklı 

çıkış yapmadığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı GAVARA isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından bu atın binicisi Burhan SARIDAL'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


